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E L Ő T E R J E S Z T É S  
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. szeptember 25-i ülésére 
 

a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás társulási megállapodása 
módosítására 

 
 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2008. május 
28-án a Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal szóbeli észrevételére módosította a 
társulási megállapodást az alábbiak szerint.  
 
A Társulási Tanács összehívásának kezdeményezője a Közigazgatási Hivatal vezetője helyett 
a Közigazgatási Hivatal lehet, ezért ezt a megállapodásban módosítani kell.  
 
2008. január 1-i hatállyal került módosításra a települési önkormányzatok többcélú kistérségi 
társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény (a továbbiakban: Ktt.) a Magyar Köztársaság 2008. 
évi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló 2007. évi CXLVI. 
törvénnyel. 
A módosítás következtében a többcélú kistérségi társulás társulási megállapodásának kötelező 
tartalmi elemeit tartalmazó 3. § (1) bekezdése kiegészült, bővült, ezért a többcélú kistérségi 
társulás társulási megállapodását módosítani kell. A társulási megállapodásnak a módosítás 
értelmében tartalmaznia kell „az önkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem 
teljesítése esetén irányadó eljárást (a társulás döntésétől függően az azonnali beszedési 
megbízás- inkasszó- alkalmazását.)” 
Ezen előírásoknak megfelelően kiegészítette a Társulási Tanács a társulási megállapodást. 
 
Mivel a társulási megállapodás elfogadása, módosítása a társult települések döntésével válik 
érvényessé, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.  
 
Határozati javaslat: 
 
A Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rinyamenti Kistérség Többcélú 
Önkormányzati Társulása a társulási megállapodás alábbiak szerinti módosításait elfogadja.  
 
1. A társulási megállapodás VI. részének a „Tanács ülése” fejezetrész 6.) pontja 
felsorolásának utolsó mondata az alábbiak szerint módosul 

- a közigazgatási hivatal kezdeményezésére, annak kézhezvételtől számított 15 
napon belül. 

 



2.  A társulási megállapodás VIII. részének a „A Többcélú Társulás működésének és feladatai 

ellátásának fedezetét” fejezetrész az alábbi pontokkal egészül ki: 
 
      6.) Az egyes tagönkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulásának nem 

teljesítése estére az irányadó eljárási rend: 
− A társult települések pénzügyi hozzájárulásait a jelen megállapodás és az 

érvényes külön megállapodások alapján az elfogadott érvényes társulási 
költségvetés tartalmazza. 

− A hozzájárulásokat az előírt határidőben nem teljesítő önkormányzatok a 
teljesítés határidejét követő 15. nap után ismételten írásban fel kell szólítani a 
követelés teljesítésére. A teljesítés határideje ebben az esetben a kézhezvételtől 
számított 8 munkanap. 

− A teljesítés ismételt elmaradása esetén a követelés érvényesítésének kérdését a 
Társulási Tanács következő soros ülése elé kell terjeszteni, ahol a Tanács dönt a 
követelés rendezéséről. 

− A nem teljesítő önkormányzat kérésére, adatokkal alátámasztott indoklása 
alapján a Tanács dönthet a követelés átütemezéséről, vagy részletfizetésről. 

− A Tanács elé került követeléseket minden esetben egy külön a követelésre 
kiterjedő megállapodásba kell foglalni. Ezen megállapodásban a döntésnek 
megfelelő határidőket és eljárásrendet kötelezően rögzíteni kell. A 
megállapodásban a fizetés határidőre való teljesítésének elmaradása esetére, 
azonnali beszedési megbízást kell kikötni (inkasszó). Az inkasszó benyújtása a 
társulás részéről a teljesítési határnapot követő 8. munkanap. 

− A kötelezettség inkasszó útján történő érvényesítésének meghiúsulása esetén a 
társulás bírósági végrehajtást kezdeményez a követelése érvényesítésére. 

 
Határidő: a határozat közlésére 2008. október 10. 
Felelős:    Ormai István polgármester 

 
 
 

Nagyatád, 2008. szeptember 18.  
    
 

 
 
Ormai István 


